
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΘΝΙΚΟ   ΜΕΤΣΟΒΙΟ   ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
ΜΕΤΣΟΒΙΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ∆ΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ  ΕΡΕΥΝΑΣ  (ΜΕ .Κ .∆ .Ε)  ΤΟΥ  Ε .Μ .Π .  

για την προστασία και ανάπτυξη του ορεινού περιβάλλοντος  
και των τοπικών ευρωπαϊκών πολιτισµών 

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ 

 
ΠΠΡΡΟΟΣΣΚΚΛΛΗΗΣΣΗΗ   

  
55 οο   ∆∆ΙΙΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΟΟΝΝΙΙΚΚΟΟ   ∆∆ΙΙΑΑΠΠΑΑΝΝΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΙΙΑΑΚΚΟΟ   ΣΣΥΥΝΝΕΕ∆∆ΡΡΙΙΟΟ   

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
και του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. 

Με τη συνεργασία του Ι∆ΡΥΜΑΤΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. 
  

««ΠΠΑΑΙΙ∆∆ΕΕΙΙΑΑ ,,   ΕΕΡΡΕΕΥΥΝΝΑΑ ,,   ΤΤΕΕΧΧΝΝΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΑΑ ..     
ΑΑΠΠΟΟ   ΤΤΟΟ   ΧΧΘΘΕΕΣΣ   ΣΣΤΤΟΟ   ΑΑΥΥΡΡΙΙΟΟ»»   

  
ΜΕΤΣΟΒΟ ,  27 -30  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  2007  

 



 
ΠΠΡΡΟΟΣΣΚΚΛΛΗΗΣΣΗΗ   

 
Ο Πρύτανης του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου  

Καθηγητής Κωνσταντίνος Μουτζούρης,  
ο Επιστηµονικός Υπεύθυνος του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π.  

Καθηγητής ∆ηµήτρης Ρόκος, 
ο Νοµάρχης Ιωαννίνων Αλέξανδρος Καχριµάνης  

και ο ∆ήµαρχος Μετσόβου Κωνσταντίνος Τζαφέας, 

σας προσκαλούν να παρευρεθείτε στην εναρκτήρια συνεδρίαση  
του 5ου ∆ιεπιστηµονικού ∆ιαπανεπιστηµιακού Συνεδρίου  
του Ε.Μ.Πολυτεχνείου και του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π.: 

«Παιδεία, Έρευνα, Τεχνολογία. Από το χθες στο αύριο», 

η οποία θα πραγµατοποιηθεί  
την Πέµπτη 27 Σεπτεµβρίου 2007 και ώρα 18.00,  

στην αίθουσα «Πίνδος» στο Συνεδριακό Κέντρο Μετσόβου 
αλλά και να πάρετε µέρος στις εργασίες του. 

Οι Παράλληλες Συνεδριάσεις θα γίνονται στις εγκαταστάσεις του Ε.Μ.Π. 
(ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π.) στο Μέτσοβο και στο Συνεδριακό Κέντρο Μετσόβου. 

 
 
 
 
 

ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ   
 

18.00-19.30  Υποδοχή και εγγραφή των συνέδρων 
 
19.30-21.30  Εναρκτήρια Συνεδρίαση, Αίθουσα «Πίνδος» στο Συνεδριακό Κέντρο Μετσόβου   

 
Προεδρείο:  Αλ. Καχριµάνης, Νοµάρχης Ιωαννίνων, 

∆. Ρόκος, Καθηγητής Ε.Μ.Π. 
Κ. Τζαφέας, ∆ήµαρχος Μετσόβου  
 

 Εναρκτήρια Προσφώνηση του Καθηγητή Ε.Μ.Π. ∆. Ρόκου 
 Χαιρετισµός του Γενικού Γραµµατέα Περιφέρειας Ηπείρου ∆. Πανοζάχου 
 Χαιρετισµός του Νοµάρχη Ιωαννίνων Αλ. Καχριµάνη 
 Χαιρετισµός του ∆ηµάρχου Μετσόβου Κ. Τζαφέα 
 Χαιρετισµός του Προέδρου Ε.Σ.Μ.Α. Απ. Μπίσα 
 Χαιρετισµός του τ. Γ.Γ. ΥΠ.Ε.Π.Θ. Αθ. Τσουροπλή 
 Χαιρετισµός του τ. Πρύτανη Ε.Μ.Π., Καθηγητή Θ. Ξανθόπουλου, Υφυπουργού 
ΠΕ.ΧΩ.∆.Ε. 

 Κήρυξη της έναρξης των εργασιών του συνεδρίου από τον Πρύτανη του Ε.Μ.Π. 
Καθηγητή Κ. Μουτζούρη 

 Εναρκτήρια οµιλία «Παιδεία Έρευνα Τεχνολογία. Από το χθες στο αύριο» από 
τον Καθηγητή του Ε.Μ.Π. ∆. Ρόκο 



  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


